2024年10月 星期六

农历甲辰年九月初十 今日8版 总第8494期





国内统一连续出版物号CN32-0126

新华报业传媒集团主管

靖江市融媒体中心主办

新闻报料84912345

省人大来靖调研

曲福田带队来靖,调研基层人大工作, 走访部分省人大代表。泰州市人大常 委会主任张余松,副主任沈明刚,秘书 长李卫国,靖江市人大常委会主任范 敏,副主任何卫东、赵建国、季士发、羊

兴参加活动。

的意见建议。

工作高质量发展。

本报讯 (全媒体记者王旭 马 炼)10月11日,省人大常委会副主任

曲福田来到靖江市人大机关,看

今年以来,在靖江市委的正确领

导下,在省、泰州市人大常委会的悉心 指导下,靖江市人大常委会紧扣"牢记

嘱托、感恩奋进"主题,以推动落实省

市县上下联动十项重点工作为着力

点,充分发挥人民代表大会制度优势,

以更坚定的自觉坚持党的全面领导。

以更有力的监督服务全市发展大局、

以更务实的举措提高群众幸福指数、

以更健全的制度保障代表作用发挥。

以更多样的方式宣传人民代表大会制

度,努力以实干实绩推动新时代人大

委会在靖江市委领导下,围绕中心、服

曲福田充分肯定了靖江市人大常

望人大机关干部,并主持召开座谈会, 听取靖江市人大常委会履职情况汇 报、人大代表和机关干部对人大工作

紧抓机遇攀"高"逐"绿" 打造船舶先进制造业集群

奋进强国路 阔步新征程

随着全球新造船市场由复苏 趋向稳定,目前我国造船业已进入 高度景气区间。靖江作为全国最 大的民营造船基地、国家级船舶出 口基地,抢抓发展机遇,推进船舶 产品向高端化、绿色化、智能化发 展,全力打造船舶先进制造业集 群。今年1~8月,靖江造船三大指 标继续稳步增长,实现造船完工量 70艘688.4万载重吨,同比上升 5.2%;新接订单136艘1662.8万载 重吨,同比上升41.4%;手持订单 346艘3818.2万载重吨,同比上升 38.5%

船企开足马力赶订单

近日,在江苏新时代造船有限 公司2#船坞,一艘8100箱双燃料集 装箱船成功下水。据了解,该系列 船共10艘,总长260米,型宽45.6 米,型深24.7米,设计吃水12.5米。

"这艘船坞期仅用67天,比之 前建造的13000箱集装箱船的坞期 大幅缩短,所有货舱试箱工作全部 完成,机舱内部、压载舱、烟囱区域 及上层建筑油漆都已到位,为后续 设备调试工作创造了有利条件。 企业生产管理部建造师张培彦介 绍,8100箱集装箱船为双燃料动力 船舶,配置了企业自主研发建造的 容积8000立方的B型燃料舱。

连日来,新时代造船码头上 船坞内一派繁忙,两艘157000吨油 船同天进坞合拢,两艘159000吨原 油船同天下水,50000吨Ⅱ类化学 品船完工交付……企业通过科技 创新、智能制造等一系列措施,持



图为靖江造船繁忙场景。资料图

续强化生产组织和过程控制,顺利 实现多个生产大节点。

在新时代造船智能化分段制 造车间,门式起重机、平直分段线、 智能焊接等设备通过智能软件高 效协作,不仅大幅度提高平面分段 制作效率,还进一步降低了用人成 本,造船效率提高30%以上。目 前,企业正通过构建"数字化船厂+ 智能化船舶海工设备"新型生产模 式,全面提高船舶建造效率。

带来竞争力的显著提升。截至 2024年6月底, (下转8版)

务大局,守正创新、上下联动,积极发 先进的技术水平和建造效率. 挥人大职能作用方面取得的成效。他 表示,靖江市人大常委会始终坚持把 党的领导贯穿人大工作的全过程、各

识强,改善民生成效好,自身建设迈上 曲福田指出,习近平总书记在庆 祝全国人民代表大会成立70周年大

会上发表的重要讲话, (下转3版)

我市到村任职选调生

国情调研报告

获全国三等奖

日,由中央组织部组织二局委托乡村

干部报社组织开展的全国2024年到

村任职选调生优秀国情调研报告评选

结果正式揭晓,靖江市委组织部报送

的《"一核引领"聚民心"三微善治"促

振兴——靖江市靖城街道东南村探索

共建共治共享乡村治理路径》(撰写

人:靖城街道东南村党总支副书记刘

织部积极推荐,乡村干部报社初选出

148篇入围报告,经过层层评审,最终

评选出了61篇一、二、三等奖调研报

告。《"一核引领"聚民心"三微善治"促

共建共治共享乡村治理路径》调研报

告讲述了我市东南村聚焦乡村治理推

出的系列务实举措,以党建为核心引

领,推动居民自治、善治、共治,形成乡 村治理齐抓共管的良好局面。

精准选用,着力锻造一支素质过硬、堪 当重任的生力军。接下来,市委组织 部将持续完善选调生培养管理机制, 健全"成长链"、激活"动力源",源源不

近年来,市委组织部坚持把加强 选调生培养管理作为年轻干部队伍建 设的重要内容,悉心培育、精心管理、

一靖江市靖城街道东南村探索

据悉,经全国各省(区、市)党委组

克家)获全国三等奖。

本报讯 (全媒体记者严智勇)近

方面,着力强化党建引领,服务大局意

消费"大礼包"送到"家门口"

我市实施消费品以旧换新进"四区"行动

本报讯 (全媒体记者姚敏 通讯员邵敏)"政策太实惠了,家 里一些闲置舍不得用的旧家电都 能来以旧换新,我今天换了微波炉 和多功能一体锅。"昨天下午,市商 务局联合滨江新区办事处朝阳社 区举办消费品以旧换新进社区活 动,真金白银的补贴掀起社区居 民换新消费热潮,居民李敏接连 换购了好几件小家电。

活动现场,志愿者和工作人 员向小区居民认真解读了"以旧 换新"相关政策,并对有意向换 新的居民提供全程"一站式"服 务。"当前家电以旧换新政策力 度可谓空前,对17类家电商品 按照能效等级给予15%、20%的 直接补贴。"市商务局工作人员 介绍,国家政策明确的8类家电 商品,每位消费者同一类产品可 补贴1件,每件补贴不超过2000 元,总计补贴不超过16000元;我 省增加的9类家电商品,每件商 品补贴不超过2000元,总计补贴 不超过18000元。目前我市共有 16家门店上线参与活动,后续还 将视情况分批滚动增加参与活



图为欣欣家电工作人员正在介绍"家电以旧换新"相关政策。盛义摄

动的家电零售企业,扩大以旧换 新服务圈,详情可在省商务厅官 网查询。

消费品以旧换新,一头关系 着居民生活品质的提升,一头关 系着释放潜在需求激发消费活

力。今年以来,我市坚持市场为 主、政府引导、政企联动,大力推 动汽车、 (下转8版)

江苏长江商业银行 狂意化 20万 银行贷款 放心扫码 年化利率(单利)3.3%起,实际贷款额度及利率以银行最终审批结果为准

肉脯就选味巴哥

断为靖江高质量发展注入新动能。

□责任编辑 张金玲 电脑排版 李元钰 本版校对曹 涵

江苏长江商业银行 总行营业部: 靖江市骥江路359号 城北支行:靖江市人民北路200号 人民路支行: 靖江市人民中路162-6# 钟楼支行: 靖江市骥江路99号